
  

Compte rendu de réunion du Conseil Syndical « Résidence Alyzéa » du 27/02/2016 
 

 
Date : 27/02/2016 
Lieu : 
Bibliothèque  
« Paul MADO » 
Début : 09h15 
Fin : 12h15 
Durée : 3h00 

 
Rédacteur :  
 
Sophie FABRIANO 
 
 

 
Participants présents :  
 

Joël CIDERON, Max DATIL, Nicole ROGER, Eléna LELEVE-GUILLEMOT, 
Bruno MOUTOUSSAMY et Sophie FABRIANO.  
 
Absents excusés :  
 

Warren LUBIN, Loïc JUDITH, Linda LAURENT.  
 

 
Ordre du jour :  
 
_ Préparation AG 2016. 
 
_ Point sur les travaux en cours. 
 

Thèmes DYSFONCTIONNEMENTS RENCONTRÉS ET DECISIONS VALIDÉES 

 
POINT N°1 :  
 
COMPTE RENDU 
VERIFICATION 
DES COMPTES 
ALYZEA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
POINT N°2 :  
 
REGLEMENT 
INTERIEUR  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Constat : Un excédent budgétaire de 13 000,00€. Signe de bonne gestion. La règlementation imposant le remboursement de ces fonds non utilisés.  
 
Actions : Le « - dépensé » sera remboursé à l’ensemble des copropriétaires. 
 
INFO : les devis « travaux » qui ont, pourtant, été validés en fin d’année 2015 devront faire l’objet d’une résolution en AG (exemple : roches,…). Des 
appels de fonds pour ces travaux seront, par conséquent, à prévoir.  
 
Nicole ROGER a souligné l’importance de lister les dépenses et par rubrique. Ci-après le nom des rubriques importantes :  
 

- Résolution « Clôture »,  
- Résolution « Eclairage (Exemple : derrière le bâtiment C),  
- Résolution « Entretien »,  
- Résolution « Sécurité ».  

 
 
 
Constat : Le Règlement intérieur est complet mais s’avère trop long.  
 
Objectif : Réduire le Règlement intérieur à 2 pages.  
 
Décision validée : Tours de table sur les rubriques essentielles à inclure. Ci-après la liste des rubriques validées par le Conseil Syndical :  
 

- Parking / Stationnement _ Installations _ Bruits / Nuisances _ Animaux _ Gestion des ordures ménagères / Canalisations, 
- Terrasses _ Espaces verts _ Affichage _ Dispositions / Sanctions en cas de non-respect du Règlement intérieur.  

 
La réécriture des textes est en cours. Un nouveau Règlement intérieur sera présenté dans les prochains jours au Conseil Syndical pour validation.  

 
…/… 



  

 
POINT N°3 :  
 
PREPARATION 
AG 2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
POINT N°4 :  
 
QUESTIONS 
DIVERSES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Constat : Certains points devront être intégrés à l’ordre du jour de l’AG 2016.  
 
Objectif : Faire en sorte qu’un maximum de points soit évoqué et validé lors de l’AG.   
 
Décision validée : Ci-après un point à intégrer à l’ordre du jour :  
 

- Point sur la servitude de passage (côté Ignace) : proposition d’installation d’une barrière levante (accès avec un bip).  
 
 
 
 
 
 
1/- Constat : Manque de communication de la part d’IMMO 971 : la liste des copropriétaires de la Résidence Alyzéa n’est pas à jour.  
 
Objectif : Obtenir la liste de tous les copropriétaires afin de mieux communiquer auprès eux.   
 
Décision validée : Demande officielle auprès d’IMMO 971 afin d’obtenir le listing complet des copropriétaires (bâtiment B y compris). 
 
 
 
2/- Constat : Anomalie parking (pas assez de places de parking, incivilité, etc...).  
 
Objectif : Offrir une opportunité d’acquisition de places de parking supplémentaires.   
 
Décision validée : Communiquer auprès des copropriétaires sur la vente de 6 places de parking (au niveau du bâtiment B). 
 
 
--- Dossier Lot E3 (Mlle Elena) : Problème de nuisance sonore, avec le voisin d’en face, non résolu. Décision d’adresser au copropriétaire une mise 
en demeure, via un courrier recommandé avec accusé de réception, afin de régler ce problème une bonne fois pour toute. 
 
 
--- Dossier Portail bloqué (Côté Ignace) : Problème du portail (côté Ignace) non résolu. Décision d’adresser à M. MICHELI une mise en demeure, via 
un courrier recommandé avec accusé de réception, afin réparer le portail et de sécuriser la Résidence (délai : sous 8 jours). Préciser dans le courrier 
le non-respect des clauses (ouverture / fermeture aux horaires indiqués, etc…).  
 
 
--- Démission du Conseil Syndical : Le Président nous faire part de la démission de Linda LAURENT du Conseil Syndical.  
 
 
 

FIN DE COMPTE RENDU. 
 

 


